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Θέμα: Παραχώρηση Αιγίδας της ΓΓΑ/Υ.ΠΑΙ.Θ.Α στην Ημερίδα του Πανελλήνιου Συνδέσμου 
Αθλητικού Τύπου (ΠΣΑΤ), για τους επικείμενους Ολυμπιακούς Αγώνες, Παρίσι, 26.07-11.08.2024, 
που θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 27/05/2024 στην αίθουσα του 1ου ορόφου της ΕΣΗΕΑ στην 
Αθήνα.    

Σχετ.:  α) Το υπ. πρωτ.:  ΥΠΑΙΘΑ/ΑΝ.ΥΠ 12093/26_04_2024 αίτημα του φορέα προς τον Αναπληρωτή 
Υπουργό Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Ι. Βρούτση            

   β) Το από 29/04/2024 ηλεκτρονικό μήνυμα του τμήματος ΑΕΥΕ προς τον ΠΣΑΤ
   γ) Το από 30/4/2024 ηλεκτρονικό μήνυμα του ΠΣΑΤ με τα  σχετικά  συμπληρωματικά έγγραφα.  

          
Σε απάντηση των ανωτέρω σχετικών, σας ενημερώνουμε ότι Ημερίδα του Πανελλήνιου 

Συνδέσμου Αθλητικού Τύπου (ΠΣΑΤ), για τους επικείμενους Ολυμπιακούς Αγώνες, Παρίσι, 26.07-
11.08.2024, που θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 27/05/2024 στην αίθουσα του 1ου ορόφου της 
ΕΣΗΕΑ στην Αθήνα, τίθεται  υπό την Αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού του Υπουργείου 
Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού.

Στο πλαίσιο διεξαγωγής της ανωτέρω διοργάνωσης, επισημαίνεται ότι το λογότυπο του 
Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, προβάλλεται με ευθύνη του διοργανωτή 
φορέα, κάτω από τον τίτλο της Ημερίδας και σε σαφές και διακριτό ειδικό πλαίσιο, σε όλα τα έντυπα 
(προγράμματα, προσκλήσεις, τρίπτυχα φυλλάδια κ.λ.π), σε διαφημίσεις κάθε είδους που 
προορίζονται για ραδιοφωνική, τηλεοπτική ή με οποιοδήποτε άλλο ψηφιακό ή αναλογικό μέσο ή 
φορέα ήχου και εικόνας μετάδοση και αναπαραγωγή (ιστοσελίδες, κοινωνικά δίκτυα, κάθε μορφής 
Μ.Μ.Ε. κτλ.) και γενικότερα σε κάθε μέσο προβολής που θα χρησιμοποιήσει ο αιτών φορέας για τη 
δημοσιοποίηση και ανάδειξη της Ημερίδας.
Σας επισημαίνουμε ότι η λήψη μέτρων για την ασφάλεια των συμμετεχόντων θεωρείται μεγίστης 
σημασίας και την αποκλειστική ευθύνη φέρουν οι διοργανωτές. 
Σας ευχόμαστε καλή επιτυχία στη διεξαγωγή της Ημερίδας.               

                                                      Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
          ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

                                                                                                          

                                                                                                                             ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΣΑΧΑΛΑΣ

Εσωτερική Διανομή: 
-Γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
-Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού 
-Γραφείο Προϊσταμένου Γενικής Διεύθυνσης Οργάνωσης Αθλητισμού 
-Διεύθυνση Άθλησης για Όλους, Προβολής, Ανάπτυξης Αθλητισμού, Επιστημονικής Υποστήριξης 
  και Διεθνών Σχέσεων
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